

天材在行动

民校为民，回馈社会

——记历下区教育局“天材”专项助学金发放仪式



历下区教育局副局长王公泽为学生颁发助学金



济南天材教育 校长周倩为学生颁发助学金

1月21日，在如潮般热烈的掌声中，“心系学子，奉献爱心”历下区教育局年度“天材”专项助学金发放仪式在山东省济南商贸学校礼堂隆重举行。济南市教育局、历下区政府、历下区教育局、天材教育、历下区中小学领导、100余名受助学生及其家长一同参加了本次发放仪式。

“民校为民，回馈社会”。“天材”专项助学基金由济南天材教育申请设立，每年出资不低于十万元用于救助历下区特别困难的学生完成学业，助学金自2009年启动以来成功资助了泉城中学、大明湖小学等众多家庭困难学生。专项助学基金活动已经成为极具社会影响力和公信力的公益助学活动，备受社会各界的关注和赞誉。

“百年大计，教育为本”。多年来，“希望工程”、“春蕾计划”等许多公益项目一直广为传颂，“行善”作为一种高尚的道德情操，历来被人们所敬仰和推崇。天材教育周校长表示，孩子是祖国的希望，是民族的未来，处在花儿一样年龄的孩子理应享受到幸福的生活，接受良好的教育。但是在我们身边却还有那么多企盼与无助的眼神，生而不可选择的家庭，贫穷使他们或多或少的失去太多的欢乐及读书求学的机会。我们有义务给他们一份关爱，帮助他们改变命运；给他们一个机会，帮助他们成长为对祖国及社会有用的人才！

提到成立“天材”专项助学基金的初衷，周校长讲到，天材教育的发展与进步离不开政府及社会的关注与支持，同样，天材教育作为1对1个性化课外辅导先进理念倡导者，我们不忘回报社会，始终视支持教育事业的发展为己任，扶贫济困、兴教助学、热衷于公益事业一直都是我们的追求。



在历下区教育局的支持和鼓励下，为坚持做好专项助学活动，天材每年会出资10万元，对历下区的100名贫困学生进行资助。虽然这1千元钱解决不了什么大问题，10万元钱也救助不了太多的学生，但是能帮助一个是一个，总希望尽可能多地为这些可爱的孩子多做一点点。

历下区教育局陈局长表示，对天材教育回馈社会、无私奉献的精神表示崇高的敬意并对捐资助学的善举表示衷心的感谢。在当前建立和谐社会的大环境下，天材教育此举对济南市当前教育环境影响深远。他说，历下区一直非常关注贫困学生的健康成长，积极发动社会各界力量开展助学活动，帮助贫困学生完成学业。希望有更多的单位和个人以多种多样

的形式参与助学行动，在全社会形成关心、重视、支持爱心助学的良好氛围。同时也对受助学生提出了殷切的期望，希望他们能够克服生活中所面临的暂时困难，勤奋学习，开拓进取，全方位发展，以优异的成绩回报社会的关怀。

活动仪式上，与会领导亲手把饱含感情的10万元助学金发放到受助学生们手中。“感谢历下区领导的殷切关怀，感谢天材教育的慷慨资助，我会以更刻苦努力地学习回报大家无私的关爱”，在活动现场接受助学金帮助的学生动情地说。受助学生都表示一定不会辜负大家的期望，加倍努力学习，成为国家和社会的栋梁之材。受助学生处逆境而不气馁、生寒门而不自弃、临艰难而不

畏惧，奋发图强、刻苦努力的动人事迹深深打动了在场的每一个人，现场不时爆发出热烈的掌声。

“一滴水可以折射出太阳的光辉”，贫困学生资助工作的点滴，反映出党和国家构建和谐社会的光辉。扶贫济困是中华民族的美德，以平凡之心、行慈善之事，为贫困学生撑起一片希望的蓝天，是我们的义务。天材教育周校长表示，今后将为泉城学子提供更完善、更优质的教育服务，力争让每位学生都接受良好的教育。天材教育积极倡导：让我们每一个人行动起来，献出自己的一份爱心，让更多的孩子走出失学的阴影，让这个社会不再有因贫困而失学的孩子！

天材教育

教育局天材专项助学金指定机构



寒假大集训 抢跑新学期

冬日暖阳贺新年 三大优惠等您选 报名可有课时优惠并可获赠价值680元新年大礼包一份及价值1800元的备考冲刺讲堂入场券一份

预约诊断期末考 省级重点高中密卷测试抢报中.....

小升初！学业水平考！高考！

针对艺考生文化课基础薄弱，复习时间短，任务繁重的特点，针对重点院校的报考要求、报考专业的应试方向，巩固基础，因材施教，确保学生的学习效果。

课程名称	课程目的	适宜学员
2011 高考专项专辅 1对1	优秀教师把握最新考试动向，系统构筑知识网络，夯实基础，点拨方法，快速稳步提升学习效率；严格按照高校招收保送生入学考试要求，全面获取考试要点；	高中毕业班及复读班的学生
专项特训 定向指导 1对1	巩固基础，根据考生的自身实际情况，针对重点院校的报考要求针对性指导；	2011 年艺考生及军考生
查漏补缺 课程衔接 1对1	因材施教，量身打造，分模块、分学科、阶段强化，学习问题诊断，学习方法、习惯等全方位衔接指导，快速提升日常学习效率和综合素质；	初中生
小升初针对性指导 1对1	小升初衔接指导，知识、方法、习惯、兴趣全方位提高，及时有效的提升；	小学毕业班学生
方法引导 潜能开发 1对1	优秀教师双向互动式兴趣教学，点拨学习方法，激发学习潜能；	小学生
调整心态 兴趣培养 1对1	资深心理专家及时进行心理调适，激发、培养学习兴趣，确保最佳学习状态；	意志薄弱、心理承受力差的学生



六个校区 就近选择 87078001